



Kritéria věcného hodnocení MAS Hlučínsko pro OP TAK

Číslo výzvy MAS: 4

Název výzvy: 4. výzva MAS Hlučínsko v OP TAK

Maximální počet bodů: **100**

Minimální počet bodů potřebný pro splnění podmínek věcného hodnocení: **50**

Kritéria společná pro všechny aktivity

Číslo kritéria	1	
Název kritéria	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	
Popis kritéria	Toto kritérium bonifikuje prvožadatele, kterému dosud nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z operačních programů OP PIK nebo OP TAK. Jedná se o povinné kritérium dle ŘO OP TAK, u něhož je stanovena bonifikace min. 20 % celkového počtu bodů.	
Bodové hodnocení	20	Žadatelé ke dni hodnocení žádosti dosud nebylo vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK ani v OP TAK.
	0	Žadatelé ke dni hodnocení žádosti již bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK a (nebo) v OP TAK.
Zdroj informací, způsob kontroly naplnění kritéria	Kontrola plnění kritéria na: https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1) https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)	



Číslo kritéria	2	
Název kritéria	Spolupráce	
Popis kritéria	Zvýhodněn bude projekt, jehož žadatel navázal v rámci přípravy či realizace projektu spoluprací s minimálně 1 subjektem z území MAS Hlučínsko.	
Bodové hodnocení	15	Žadatel v rámci přípravy či realizace projektu navázal spoluprací se dvěma a více subjekty z území MAS Hlučínsko.
	10	Žadatel v rámci přípravy či realizace projektu navázal spoluprací s jedním subjektem z území MAS Hlučínsko.
	0	Žadatel v rámci přípravy či realizace projektu nenavázal spoluprací s žádným subjektem z území MAS Hlučínsko.
Zdroj informací, způsob kontroly naplnění kritéria	Existence spolupráce bude hodnocena a kontrolována na základě údajů uvedených v projektovém záměru a přílohách dokládajících nastavení spolupráce (např. partnerská smlouva, smlouva o spolupraci apod.). Samotný popis v projektovém záměru nebude považován za dostatečné prokázání spolupráce.	

Číslo kritéria	3	
Název kritéria	Sídlo a provozovna žadatele na území MAS	
Popis kritéria	Bodově bude zvýhodněn žadatel, který má ke dni podání projektového záměru na území MAS Hlučínsko nejen provozovnu, ale i sídlo.	
Bodové hodnocení	15	Žadatel má na území MAS Hlučínsko své sídlo i provozovnu.
	0	Žadatel má na území MAS Hlučínsko jen provozovnu.
Zdroj informací, způsob kontroly naplnění kritéria	Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES.	



Číslo kritéria	4	
Název kritéria	Diverzifikace podnikatelské činnosti a/nebo rozšíření stávajících aktivit	
Popis kritéria	Zvýhodněn bude žadatel, který realizací projektu diverzifikuje svou podnikatelskou činnost nabídkou nových produktů a služeb (nová živnost dle zákona o živnostenském podnikání) nebo rozšířením portfolia služeb a produktů na základě pořízení nových strojů, zařízení, technologií, stavebních úprav (nová aktivita v rámci již existujícího živnostenského listu).	
Bodové hodnocení	5	Žadatel realizací projektu rozšíří svou činnost o novou živnost nebo prokazatelně rozšíří portfolio svých služeb a produktů (alespoň o jednu službu nebo produkt).
	0	Žadatel realizací projektu nerozšíří svou činnost o novou živnost ani nerozšíří portfolio svých služeb a produktů.
Zdroj informací, způsob kontroly naplnění kritéria	Informace z živnostenského rejstříku. Popis konkrétní nové činnosti nebo nové služby či produktu v projektovém záměru. Porovnání informace z RES před a po, nový zápis v rámci předložení projektového záměru nesmí být starší než 6 měsíců.	



Číslo kritéria	5	
Název kritéria	Společenská odpovědnost firem	
Popis kritéria	<p>Zvýhodněn bude žadatel, který v praxi a v návaznosti na aktivity projektu uplatňuje principy společenské odpovědnosti v ekonomické, sociální a/nebo environmentální oblasti. Pro účely hodnocení jsou uznatelné tyto formy:</p> <ul style="list-style-type: none">• firemní dárcovství (finanční a/nebo materiální pomoc neziskové organizaci působící na území MAS Hlučínsko v sociální nebo environmentální oblasti)• poskytování zaměstnanců pro komunitní aktivity na území MAS Hlučínsko• podpora dobrovolnictví na území MAS Hlučínsko• podpora lokálních kulturních, vzdělávacích, sportovních, environmentálních, osvětových akcí na území MAS Hlučínsko (spolupráce při organizaci, propagaci, zajištění vybavení, personálu)• spolupráce s obcemi při řešení lokálních problémů na území MAS Hlučínsko <p>Žadatel v projektovém záměru popíše zcela konkrétně (způsob, místo, obec, akce, nezisková organizace apod.) popíše, jakým způsobem bude uplatňovat principy společenské odpovědnosti. Splnění kritéria může být prokázáno také doložením smlouvy, memoranda apod. s obcí či jiným subjektem (subjekty).</p>	
Bodové hodnocení	5	Žadatel v návaznosti na aktivity projektu prokazatelně uplatňuje principy společenské odpovědnosti v ekonomické, sociální a/nebo environmentální oblasti.
	0	Žadatel v návaznosti na aktivity projektu neuplatňuje principy společenské odpovědnosti v ekonomické, sociální a/nebo environmentální oblasti.
Zdroj informací, způsob kontroly naplnění kritéria	Informace uvedené v projektovém záměru, doložené dokumenty (smlouva, memorandum, dohoda o spolupráci apod.).	



Číslo kritéria	6	
Název kritéria	Zaměstnávání osob ze sociálně znevýhodněných skupin	
Popis kritéria	<p>Zvýhodněn bude projekt žadatele, který ke dni podání projektového záměru zaměstnává osoby ze sociálně znevýhodněných skupin. Pro účely tohoto hodnocení se za osoby ze sociálně znevýhodněných skupin považují: osoby nad 55 let věku, osoby po výkonu trestu, osoby se zdravotním postižením nebo osoby pobírající invalidní důchod.</p> <p>Splnění kritéria žadatel prokazuje popisem v projektovém záměru a formou čestného prohlášení, ve kterém uvede, do které sociálně znevýhodněné skupiny osoba (osoby) spadá, formu pracovního poměru (pracovní smlouva, DPP, DPČ), datum jeho vzniku a doba trvání.</p>	
Bodové hodnocení	5	Žadatel ke dni podání projektového záměru zaměstnává minimálně 1 osobu ze sociálně znevýhodněné skupiny.
	0	Žadatel ke dni podání projektového záměru nezaměstnává žádnou osobu ze sociálně znevýhodněné skupiny.
Zdroj informací, způsob kontroly naplnění kritéria	Informace uvedené v projektovém záměru a čestné prohlášení.	

Číslo kritéria	7	
Název kritéria	Kombinace aktivit projektu	
Popis kritéria	<p>Bodově zvýhodněn bude projekt, který kombinuje podporované aktivity tří oblastí věcného zacílení vymezené výzvou ŘO OP TAK. Aktivity jsou vymezeny v kritériu č.13 podmínek přijatelnosti, které jsou uvedeny v dokumentu Příloha č. 1 – Model hodnocení.</p> <p>Aktivity oblasti a.: robotizace, automatizace, digitalizace Aktivity oblasti b.: e-shop, cloud computing Aktivity oblasti c.: komunikační struktura, identifikační struktura, výpočetní technika</p>	
Bodové hodnocení	10	Žadatel v projektu kombinuje aktivity ze všech tří oblastí věcného zacílení dle kritéria č. 13 podmínek přijatelnosti.
	5	Žadatel v projektu kombinuje aktivity ze dvou oblastí věcného zacílení dle kritéria č. 13 podmínek přijatelnosti.
	0	Žadatel v projektu realizuje aktivity pouze z jedné oblasti věcného zacílení dle kritéria č. 13 podmínek přijatelnosti.
Zdroj informací, způsob kontroly naplnění kritéria	Informace uvedené v projektovém záměru.	



Číslo kritéria	8	
Název kritéria	Zajištění odbytu	
Popis kritéria	Zvýhodněn bude projekt žadatele, který doloží smluvně ošetřené zajištění odbytu produktu/služby vztahující se k projektovým aktivitám.	
Bodové hodnocení	15	Žadatel má smluvně zajištěný odbyt svého produktu (svých produktů) nebo své služby (svých služeb) se dvěma a více odběrateli.
	10	Žadatel má smluvně zajištěný odbyt svého produktu (svých produktů) nebo své služby (svých služeb) s jedním odběratelem.
	0	Žadatel nemá smluvně zajištěný odbyt svého produktu (svých produktů) nebo své služby (svých služeb) s žádným odběratelem.
Zdroj informací, způsob kontroly naplnění kritéria	Informace uvedené v projektovém záměru a platná smlouva (smlouvy) prokazující zajištění odbytu	

Číslo kritéria	9	
Název kritéria	Podpora vzdělávání	
Popis kritéria	Bodově zvýhodněn bude žadatel, který se v návaznosti na aktivity projektu věnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS Hlučínsko. Podpora vzdělávání může být realizována samotným žadatelem nebo ve spolupráci s jiným subjektem (subjekty) působícím na území MAS Hlučínsko.	
Bodové hodnocení	5	Žadatel v návaznosti na aktivity projektu prokazatelně podporuje vzdělávání a rozvoj polytechnické výchovy na území MAS Hlučínsko.
	0	Žadatel v návaznosti na aktivity projektu nepodporuje vzdělávání a rozvoj polytechnické výchovy na území MAS Hlučínsko.
Zdroj informací, způsob kontroly naplnění kritéria	Informace uvedené v projektovém záměru, dokumenty prokazující podporu vzdělávacích aktivit polytechnické výchovy (smlouvy, dohody, memoranda apod.).	



Číslo kritéria	10
Název kritéria	Zvýhodnění projektu s místním významem
Popis kritéria	<p>Zvýhodněn bude projekt, který je zaměřen primárně na služby pro obyvatele na území MAS Hlučínsko nebo který je zaměřen na produkty primárně prodávané na území MAS.</p> <p>Žadatel, který uplatňuje body v tomto kritériu, jednoznačně a konkrétně popíše v projektovém záměru, jak je zajištěno, že jeho služby nebo produkty jsou zaměřeny primárně na území MAS Hlučínsko a jeho obyvatele. V rámci tohoto popisu žadatel uvede rovněž kvantifikaci (např. procentuální, číselnou apod.), kterou své tvrzení podloží. Bez této kvantifikace nebude kritérium uznáno za splněné.</p>
Bodové hodnocení	5 Projekt žadatele je primárně zaměřen na služby pro obyvatele na území MAS Hlučínsko nebo je zaměřen na produkty primárně prodávané na území MAS.
	0 Projekt žadatele není primárně zaměřen na služby pro obyvatele na území MAS Hlučínsko nebo je zaměřen na produkty primárně prodávané na území MAS.
Zdroj informací, způsob kontroly naplnění kritéria	Informace uvedené v projektovém záměru (popis naplnění kritéria včetně kvantifikace).